

我爱你，中国！

路南区各界群众深情告白祖国

本报讯（记者 赵欣 通讯员 郭雪琪）“我爱你，中国，我要把美好的青春献给你，我的母亲、我的中国……”9月26日下午，路南区“我爱你，中国！——路南区‘爱国情 传美德 颂乡韵’庆祝中华人民共和国成立75周年”主题新时代文明实践中心、中共路南区委宣传部（文明办）、区委区直机关工委、区文旅局、区教育局、区卫健局、区总工会、团区委、区妇联、区文联、区文化馆、唐山科技职业技术学院、女织寨镇、稻地镇、文北街道、小山街道、永红桥街道、广场街道、学院南路街道、友谊街道、惠民道街道、梁家屯路街道、钱营街道共同举办。

整场活动共分“爱国情”“传美德”“颂乡韵”三个篇章。悠扬灵动的民乐演奏《喜洋洋》奏响了活动的第一篇章“爱国情”。路南实小南湖分校小小舞者的舞蹈《禾舞荷韵》，以优美的舞姿向祖国母亲寄予满怀深情；诗朗诵《我爱你中国》热血上演，“我是你黄河长江里的一朵浪花，我的脚步紧紧地跟

随着你的心跳、你的脉搏”，讴歌了伟大祖国蒸蒸日上繁荣景象；合唱《我和我的祖国》旋律舒展、优美，饱含着中华儿女对祖国母亲的赞美与热爱。经典歌曲《我的中国心》唱出了炎黄子孙对祖国的挚爱深情、无限向往。现场红旗高高飘扬，观众眼中自有光，心中涌动着拳拳爱国心、浓浓爱国情。

“对每一个中国人来说，爱国是心之所系、情之所归。看到这些精彩的节目后，我深深地感受到了这种情感，心中涌动着自豪感。在此祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安、人民幸福，我也将以此为契机，提高业务水平，砥砺前行强国之志，实践报国之行。”区委区直机关党工委王睿文说。

活动的第二篇章“传美德”青春洋溢、活力满满。赵梓锦、彭若云等来自全区各中、小学的35名“新时代好少年”尽显风采。他们高擎奖杯、朝气蓬勃，高喊“爱党爱国爱乡、奋发奋斗奋进、向善向上”，充分彰显了“新时代好少年”“请党放心、强国有我”的使命与担当。12位“文明标兵”与亲密的家人和并肩奋斗的同事共同登台，手持献花与证书，仪式感满满。现场响起阵阵热烈掌声，为“好少年”和“标兵”祝福喝彩。情景剧《有我》献给不负时代重托的中国青年，歌曲《夜空中最亮的星》歌颂照亮前行之路的标兵榜样。合唱《明天，你好》伴随着“新时代好少年”MV，两代人共同唱响对美好明天的期许，舞蹈《我爱你中国》

白衣红裙绘就了波澜壮阔的新中国壮美诗篇。

来自燕京小学的崔恩晓自豪地说：“在今天这个特殊的日子里，在伟大祖国75岁生日的庆祝活动中，我和其他34位同学被发布为路南区‘新时代好少年’，我感到特别骄傲、无比自豪。‘文明标兵’叔叔阿姨们寄语我们：爱党爱国爱乡、奋发奋斗奋进、向善向上。我还第一次听到了那首让人热血沸腾的《我的中国心》，这些都更加激发了我振兴中华的报国之志。少年强则国强，作为‘新时代好少年’，我们将刻苦学习、全面发展，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材！请党放心，强国有我！”

诗朗诵《这就是路南》开启了“唐”味十足的第三篇章“颂乡韵”，带领现场观众感受路南之美，传颂家国情怀。评剧表演《花为媒》以其优美的唱腔、生动的表演彰显了冀东非遗魅力。《赞唐山 唱路南》竹板声声敲出对唐山的赞美和对路南的热爱，歌曲《欢迎你到唐山来》邀您前来感受工业摇篮、碧海蓝天的多姿多彩。“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮……”台上台下居民群众在飘扬的红旗中一展歌喉，放飞红气球，为伟大祖国75周年华诞献上路南儿女最诚挚的祝福，激昂的旋律与深情的歌声交织，激荡着每一位观众的心灵。活动集结了“遇见一小时”服务品牌、非遗文化、“一村一品”等特色亮点，充分展示路南群众的幸福图景。“红缨面粉”



图为参加活动的市民纷纷与国旗合影留念。 记者 赵欣 摄

面点、“慢香百味”花饽饽高颜值蒸出和美乡村好生活，糖人、糖画、发簪、剪纸邂逅非遗、传承经典，军乐队、口琴、歌舞表演合奏时代主旋律。开展乡村振兴龙头企业宣发活动，米粒王国原创IP角色“米米”“粒粒”“蛙赛”带你体验“地地稻稻”的节日快乐。活动现场还精心设置“我和国旗合个影”打卡门，广大市民群众手持“我爱你中国”“愿祖国更加繁荣富强”等内容的祝福牌，纷纷和国旗合影留念。

“今年是祖国母亲75岁生日，这次主题庆祝活动有特别多的精彩节目，‘新时代好少年’‘文明标兵’的颁奖也让我特别感动，我也要向‘文明标兵’学习，为家乡、为唐山、为路南发展多出力，平时也要好好培养晚辈们好好学习、天天向

上，争当好少年，长大了多为国家作贡献。相信我们伟大的祖国会越来越红，我们的日子也会越来越红火！加油！”居民刘女士激动地说。

75年栉风沐雨，百余春华秋实。昔日星星之火，今已成燎原之势。踏上新征程，新时代新路南，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在中央和省、市委的坚强领导下，带领全区广大党员干部群众，践行为民初心使命、紧握改革如椽巨笔，饱蘸高质量发展浓墨，踔厉奋发、勇毅前行，朝着“经济强区 幸福路南”奋斗目标加速前进，为奋力谱写中国式现代化建设路南篇章而努力奋斗！

社校联动迎国庆 巧手剪纸赞祖国

本报讯（记者 赵欣 刘鸿远）国庆将至，为进一步传承红色基因，弘扬传统文化，激发学生的爱国热情，9月25日，永红桥街道增盛楼社区与共建单位开滦十中、沧州银行开展了“社校联动迎国庆 巧手剪纸赞祖国”主题活动。

在活动现场，社区工作人员和同学们一起学习党史、新中国史和革命青年的英雄故事。回望历史，学生们感悟着爱国青年为国奉献的高尚情怀，学习到革命先烈不屈不挠、甘于奉献的大无畏精神。学生们纷纷表示，新时代中国青年要赓续红色血脉，弘扬光荣传统，不负历史使命担当。随后，社区工作人员带领同学们用刻刀和彩纸创作祝福祖国的剪纸作品，大家用手中的刻刀和画笔体验传统剪纸文化的魅力，感受新中国发展历史。

雄伟的天安门、鲜艳的五星红旗、祖国的壮丽山河……一张



张剪纸作品表达了学生们对伟大祖国最诚挚与纯洁的祝福，展示出了新时代青年们蓬勃向上的精神风貌，增强了学生的文化自信和爱国情。社区为参与活动的同学们发放了学习套装，鼓励他们努力学习，为祖国美好明天而努力。

此次活动既让学生们感受到了剪纸艺术的魅力，也让他们从党史学习教育中启迪智慧、振奋精神，让爱国主义精神在他们心中生根发芽。

图为活动中同学们展示自己制作的剪纸作品。

记者 赵欣 摄

双新东里社区 举办“喜迎国庆 健康同行”活动

本报讯（记者 冯楠）为普及健康理念，给辖区居民提供更加便捷的医疗服务，近日，学院南路街道双新东里社区联合共建单位，共同开展了“喜迎国庆 健康同行”义诊活动。

活动现场，义诊医生为前来咨询的居民免费检查牙齿缺失、龋齿等口腔问题，遇到初步诊断发现需要治疗的情况，医生及时给出治疗意见并帮助居民分析口腔问题，指导居民养成良好的口腔卫生习惯，定期进行口腔检查，及时消除口腔疾病隐患。居民付阿姨激动地说：“在家门口就能享受专业的口腔健康服务，真是太方便了，为社区活动点赞！”活动现场还组织了套圈小游戏，每位参加义诊

的居民均可尝试，大家个个摩拳擦掌，跃跃欲试，现场气氛十分活跃。

此次活动，不仅让居民更加了解自己的口腔健康状况，同时也提高了辖区居民的生活质量。下一步，学院南路街道将继续以满足群众实际需求为出发点和落脚点，整合多方资源，组织类型丰富、形式多样的活动，丰富居民的精神文化生活。

